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Ονοματοδοσία στη μνήμη του Γεωργίου Ι. 
Μπουγιούκα στην Καρδιοχειρουργική του Π. Γ. 
Ν. Αλεξανδρούπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Με ιδιαίτερη τιμή και συγκίνηση πραγματοποιήθηκε σήμερα, 
Κυριακή 11 Ιανουαρίου 2026, η Τελετή Ονοματοδοσίας της 
Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής Καρδιάς – Θώρακα 
του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης / 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, η οποία φέρει πλέον το 
όνομα του αείμνηστου Γεώργιου Ι. Μπουγιούκα, ιδρυτή της 
Κλινικής. Συμμετείχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος.

Η τελετή έλαβε χώρα στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του Π.Γ.Ν.Α., σε κλίμα βαθιάς 
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συγκίνησης και σεβασμού, αποτελώντας μια ιδιαίτερα σημαντική στιγμή για το 
Νοσοκομείο, το Πανεπιστήμιο και την ευρύτερη υγειονομική κοινότητα. Η 
ονοματοδοσία της Κλινικής αποτέλεσε έμπρακτη αναγνώριση της πολυετούς, 
καθοριστικής προσφοράς του εκλιπόντος Καθηγητή στην ιατρική επιστήμη, την 
πανεπιστημιακή εκπαίδευση και την κοινωνία.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι της πολιτικής και υγειονομικής 
ηγεσίας, της τοπικής αυτοδιοίκησης, καθώς και πλήθος μελών της ιατρικής και 
νοσηλευτικής κοινότητας. Κατά τη διάρκεια της τελετής απευθύνθηκαν 
χαιρετισμοί και πραγματοποιήθηκε σύντομη αλλά ουσιαστική αναφορά στο έργο 
του αειμνήστου Καθηγητή, καθώς και στη σημασία της Πανεπιστημιακής 
Χειρουργικής Κλινικής Καρδιάς – Θώρακα για την παροχή υψηλού επιπέδου 
υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες.

Ιδιαίτερη μνεία έγινε και στην πνευματική διάσταση της προσωπικότητάς του, 
καθώς ο αείμνηστος Γεώργιος Ι. Μπουγιούκας υπήρξε Οφφικιάλιος του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, φέροντας τον τιμητικό τίτλο του Ἄρχοντος 
Ἀκτουαρίου της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας, γεγονός που αναδεικνύει το 
ήθος, την προσφορά και την ευρύτερη αναγνώρισή του.

Το Π.Γ.Ν.Α. και το Δ.Π.Θ., μέσα από αυτή την ιδιαίτερη τελετή, τίμησαν ένα 
πρόσωπο που άφησε ανεξίτηλη παρακαταθήκη επιστημονικής αριστείας, 
ανιδιοτελούς προσφοράς και σεβασμού προς τον άνθρωπο, διατηρώντας ζωντανή 
τη μνήμη και το έργο του για τις επόμενες γενιές.
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